
 تسییر واقتصادقسم : الثانیة                                                                                  متقن قادیري خالد ـ السوقر ـ
 الفرض الأول للفصل الأول في مادة الریاضیات                     

 
  :ولالتمرین الأ

 حة من بین الإجابات المقترحة مع التبریرالإجابة الصحی عین                       
 3جواب  2جواب  1جواب  

 8.3تنخفض بـ: % 17تنخفض بـ: % 83%تزید بـ:  فإن ھذه القیمة: 0.83عندما نضرب قیمة في  
ثم خضع لزیادة بـ  5انخفض سعر منتوج بـ %

%10 
 فإن نسبة تطور ھذا المنتوج ھي:

انخفض سعر  5منتوج %زاد سعر ال
 2.5المنتوج بـ %

ارتفع سعر 
  4.5المنتوج بـ %

دج فإن 60.5صبح أدج و 50كان سعر السكر 
 المعامل الضربي ھو:

       1.21        0.82      2.3 

 
   :ثانيالتمرین ال

  12%و   8%دینارا بعد زیادتین  متتالیتین قدراھما     845.25أصبح سعر منتوج                     
 ؟ماھو السعر الأصلي لھذا المنتوج               

 
  :التمرین الثالث

)الحسابیةنعتبر المتتالیة                        )nu  4 : بـ 3u 8و   = 5u = 

)للمتتالیة 0uالأول  الحدو  rساسالأ)ـ عین 1 )nu 

)أكتب عبارة الحد العام للمتتالیة)ـ 2 )nu 
26nuحتى یكون:  nعین قیمة  )ـ  3 = 

0)ـ  أحسب المجموع : 4   1 2 50....s u u u u= + + + +   


